

ΣΕ ΤΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 11 ΣΤΡΑΤΙΩΤΕΣ

Ερντογάν: «Το ΡΚΚ θα πνιγεί στο ίδιο του το αίμα»

Βαν, Τουρκία

Σκληρά λόγια χρησιμοποίησε ο Τούρκος πρωθυπουργός Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν για το κουρδικό ΡΚΚ κατά τη διάρκεια τελετής για τους 11 Τούρκους στρατιώτες που έχασαν τη ζωή τους -όπως και αρκετοί Κούρδοι αντάρτες- σε συγκρούσεις το Σάββατο, λέγοντας ότι το «ΡΚΚ θα πνιγεί στο ίδιο του το αίμα».

Ο Τούρκος πρωθυπουργός, μαζί με την στρατιωτική ηγεσία της χώρας, υποδέχθηκε τα φέρετρα των 11 νεκρών Τούρκων φαντάρων στο αεροδρόμιο του Βαν. «Σήμερα δεν

θα κάνουμε χαρούμενους τους προδότες, θα υπερασπιστούμε αυτό το έδαφος ηρωικά, με αποφασιστικότητα απέναντι στους εχθρούς και τους τρομοκράτες» ανέφερε ο Ρ.Τ.Ερντογάν. «Θα λιώσουν στο ίδιο τους το σκοτάδι, θα πνιγούν στο ίδιο τους το αίμα» δήλωσε χαρακτηριστικά ο Τούρκος πρωθυπουργός, καταλήγοντας πως οι ένοπλες δυνάμεις θα δώσουν «την απαραίτητη απάντηση». Ο αριθμός των νεκρών κατά τις συμπλοκές του Σαββάτου ήταν από τους υψηλότερους των τελευταίων ετών.

Μετά τις συγκρούσεις του Σαββάτου, ο τουρκικός στρατός πέρασε στην αντεπίθεση και βομβάρδισε θέσεις στο βόρειο Ιράκ, στις οποίες θεωρείται ότι έχουν βρει καταφύγιο οι Κούρδοι αντάρτες. Ανάμεσα στους τουλάχιστον 22 νεκρούς είναι και μία έφηβη, το πρώτο άμαχο θύμα αυτών των ημερών.

Οι συγκρούσεις μεταξύ Κούρδων ανταρτών και τουρκικού στρατού κλιμακώνονται κατά κανόνα κάθε άνοιξη, όταν είναι ευκολότερη η διέλευση από τα ορεινά περάσματα των τουρκοιρακινών συνόρων. Τον περασμένο μήνα, οι νεκροί Κούρδοι αντάρτες υπολογίζονται σε 120 κατά τη διάρκεια αεροπορικών επιδρομών και μίας χειρσαίας επιχείρησης του τουρκικού στρατού στο βόρειο Ιράκ.



Ο Τούρκος πρωθυπουργός Ρ.Τ.Ερντογάν και ο αρχηγός του τουρκικού ΓΕΣ Ι.Μπαμπουού κατά τη διάρκεια προσευχής για τους 11 νεκρούς στο αεροδρόμιο του Βαν

Τη μερική άρση του αποκλεισμού της Γάζας ανακοίνωσε το Ισραήλ

Ιερουσαλήμ, Ισραήλ

Σχέδιο για την μερική άρση του αποκλεισμού της Λωρίδας της Γάζας παρουσίασε την Κυριακή το γραφείο του πρωθυπουργού του Ισραήλ. Τα περισσότερα αγαθά θα επιτρέπεται πλέον να περνούν στην Γάζα, εκτός εάν πρόκειται για όπλα ή υλικά που μπορούν να χρησιμοποιηθούν στην κατασκευή όπλων.

Σε ανακοίνωση που εξέδωσε το γραφείο του Μπ.Νετανιάχου αναφέρεται



ότι το Ισραήλ θα δημοσιεύσει «το ταχύτερο δυνατόν» έναν κατάλογο με τα απαγορευμένα αγαθά και όλα τα υπόλοιπα που δεν θα ανα-

φέρονται στον κατάλογο θα επιτρέπεται να διακινούνται στον αποκλεισμένο θύλακα, που ελέγχεται από την ισλαμική οργάνωση Χαμάς.

Η νέα αυτή διαδικασία θα επιτρέπει την εισαγωγή οικοδομικών υλικών για προγράμματα στέγασης υπό διεθνή επιτήρηση, καθώς και ειδών τροφίμων. Παράλληλα, θα αυξηθεί η ροή ποικίλων αγαθών προς την αποκλεισμένη περιοχή.

Οι αλλαγές αυτές υπήρξαν μια πρόταση του ειδικού απεσταλμένου του Κουαρτέτου για τη Μέση Ανατολή, Τόνι Μπλερ και έρχονται μετά τις έντονες διεθνείς πιέσεις που δέχεται το Ισραήλ ύστερα από την επίθεση στον στολίσκο που μετέφερε βοήθεια στη Λωρίδα της Γάζας.

Οι Ηνωμένες Πολιτείες ανακοίνωσαν ότι στηρίζουν τη μερική άρση του αποκλεισμού της Λωρίδας της Γάζας που αποφάσισε το Ισραήλ.

Μάλιστα, ο Αμερικανός πρόεδρος Μπαράκ Ομπάμα θα συζητήσει το θέμα του αποκλεισμού της Λωρίδας της Γάζας με τον Ισραηλινό πρωθυπουργό στις 6 Ιουλίου, κατά τη διάρκεια επίσκεψης του δεύτερου στην Ουάσινγκτον.

Εγκλωβίστηκαν εργάτες σε ανθρακωρυχείο στην Κίνα

Τουλάχιστον 64 εργάτες παγιδεύτηκαν σε ανθρακωρυχείο στην κεντρική Κίνα, έπειτα από έκρηξη που σημειώθηκε στις στοές του.

Η έκρηξη σημειώθηκε στην περιοχή Γουεϊντόνγκ, στο δημοτικό διαμέρισμα Πινγκντινγκσάν, στην επαρχία Χενάν, με αποτέλεσμα να αποκλεισθούν στις στοές 64 εργάτες. Η έκρηξη οφείλεται στην ανάφλεξη ενός φορτίου πυρίτιδας, η οποία βρισκόταν αποθηκευμένη κοντά στο ορυχείο. Έξι ανθρακωρύχοι κατέστη δυνατόν να διασωθούν και να ανασυρθούν στην επιφάνεια σώοι.

Τα ορυχεία στην Κίνα περιλαμβάνονται στα πλέον επικίνδυνα στον κόσμο, παρά τη βελτίωση των συνθηκών ασφαλείας. Να σημειωθεί πως το 2009, 2.600 εργάτες έχασαν τη ζωή τους, σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία.



PLATYRRAMOS PUBLISHING PTY LTD

WEBSITE: <http://www.platpub.com/>
E-mail: pp@platpub.com
ABN: 61056041493

Αν θέλετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ μπορούμε να το φέρουμε στο σπίτι σας. Διαθέτουμε επίσης ειδικό πομπό για το αυτοκίνητό σας και έχετε τη δυνατότητα να ακούτε όλους τους ελληνικούς σταθμούς του Σύννευ από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας ολοκάθαρα και χωρίς παρεμβολές.

Επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλέφωνο : 0416 066 138

9292

CRETAN FOLKLORE COMPANY
ΟΜΙΛΟΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA

(02) 97073408, (02) 97093919, 0410517973, 0416066138

[Http://www.platpub.com](http://www.platpub.com) E-mail: cfc@platpub.com Instructor: Michael Platyrrahos



Από το 1996 ο Μιχάλης Πλατύρραχος παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα παραδοσιακής μουσικής σε Ελληνόπουλα του Σύννευ που επιθυμούν να 'ρθουν πιο κοντά με τις ρίζες μας μέσω της μουσικής. Με την ίδρυση της πρώτης Σχολής Κρητικής Μουσικής στην Αυστραλία ο Όμιλος Κρητικής Παράδοσης δεν λησμονεί την ιδέα και τους πόθους του αείμνηστου Κώστα Μουντάκη ο οποίος επισκέφτηκε το Σύννευ δέκα χρόνια νωρίτερα με την ελπίδα κι επιθυμία «να γίνει ο κόσμος ολόκληρος μια Κρήτη».

Μέχρι σήμερα έχει παρελάσει από τις τάξεις του Ομίλου μία στρατιά μαντολνιέρηδων, λαουτιέρηδων και λυράρηδων που κοσμούν το Σύννευ και την Αυστραλία με τις πατροπαράδοτες μελωδίες και τους σκοπούς μας, δημιουργώντας αίσθηση παραδειγματισμού και μίμηση από άλλους φορείς Παν-Αυστραλιανά.

Αν και 'σεις έχετε παιδί ή ενδιαφέρεστε να μάθετε τα μυστικά των παραδοσιακών μας έγχορδων μουσικών οργάνων: Κρητικής λύρας, βιολόλυρας, μαντολίνου, λαούτου αποτανθείτε στον Μιχάλη Πλατύρραχο στα τηλέφωνα : 0410517973 ή 97073408 για περισσότερες πληροφορίες.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος μέσα από τα επιδέξια δάχτυλα του και τη τεράστια γκάμα του Ελληνικού του ρεπερτορίου, εκτελεί και διδάσκει παραδοσιακή μουσική από όλη την Ελλάδα, από την Θράκη μέχρι την Κρήτη συμπεριλαμβάνοντας φυσικά Δημοτικά, Νησιώτικα, Μικρασιάτικα και Κρητικά τραγούδια.

9292

